

浦东新区政府计划出资2亿元购入一定数量房源 扩大廉租住房实物配租比例

本报讯(记者 鲁雁南)由于房源紧张,目前的廉租房配租以政府按标准补贴租金、廉租户直接到市场上租房的形式为主,但每月几百元到上千元不等的补贴款,往往不足以支付周边地区适合的房源租金,往偏远地方借,又面临着子女就读、生活配套等诸多不便。怎么办?

昨天下午举行的浦东新区廉租房实物配租仪式上传出消息:今年下半年,新区政府计划出资2亿元购入一定数量的房源用于扩大廉租房实物配租比例,让更多廉租户“居者有其屋”。据透露,这些房源将主要从安

置剩余的配套商品房和中心城区二手房中筹措,配套商品房的价格原则上按照招标时的收购价操作,二手房的收购价则以市场价为准。新区政府将根据受理户数的申请情况,分批逐步购置,并委托下属事业单位作为产权人,专房专用,封闭运作。

记者了解到,自今年3月上海市扩大廉租房受益面试点工作在浦东南码头和潍坊两个街道正式开展以来,已累计咨询801户,其中基本符合条件的221户。为给中低收入市民构建多层次的梯度住房保障体系,昨天正式揭牌成立的浦东新区住房保障中心将承担起与住房保障对象签

订配租协议、核发租金补贴、筹措购买保障性住房资金、收储部分存量房

或配套商品房、为区域内一般住房保障对象提供房源信息等职责。

浦东首个“蓝领公寓”昨天入住

本报讯(记者 鲁雁南)一座废旧厂房变成了崭新的“蓝领公寓”,2200名来沪产业工人将在“新家”里享受到专业物业管理、专业教育及其他配套服务。昨天下午在金桥申大公寓举行的浦东新区首个来沪产业工人集中居住点入住仪式上,新区建设和交通委员会有关负责人透露,今后浦东将因地制宜打造更多贴

近产业工人的“蓝领公寓”,并逐步形成政府政策引导、外来人员自治管理、企业共同参与的管理模式,实现公共资源整合与共享。今年底,可容纳2800余人的外高桥原高东工业小区集中居住点也将正式竣工。市委常委、浦东新区区委书记杜家毫,2010年世博会执委会专职副主任、浦东新区区长张学兵参加仪式。

本市部署农村地区治安排查整治工作

本报讯(通讯员 郑法玮 记者 宋宁华)昨天下午,中央综治委、公安部在京召开电视电话会议,要求排查整治农村治安混乱地区,包括排查负案在逃人员、黑恶势力等,推进农村平安建设工作。中共中央政治局委员、国务委员、公安部部长周永康作重要讲话。市委常委、市委政法委书记、市综治委副主任吴志明出席上海分会场会议并部署本市农村地区治安排查整治工作。

本市统战系统举办理论培训班

本报讯(记者 邵宁 通讯员 童舟)7月4日至5日,市委统战部和中国统战理论研究会统战基础理论上海研究基地共同举办了第二届上海统战系统领导干部理论培训班。市委常委、市委统战部部长杨晓渡出席并讲话。

上海海港货物吞吐量连续两年列世界第一

本报讯(记者 邵宁)由上海口岸工作领导小组办公室组织举办的第一届“上海口岸发展论坛”于昨天下午召开。国家口岸管理办公室专职副主任罗文金到会并致辞。上海市常务副市长冯国勤出席论坛并讲话。会上发布的《上海口岸发展“十一五”规划》披露,截至2006年末,上海口岸进出口贸易总额约占全国进出口贸易总额的1/4;上海海港货物年吞吐量连续第二年列世界第一。

上海聘请77名海内外专家参与咨询

本报讯(记者 邵宁)在昨天召开的上海市规划委员会全体会议上,市领导向77位来自社会各界的专家学者颁发了聘书,请他们担任咨询委员会的专家,为市委、市政府在重大规划项目上的决策提供依据和参考,提高规划决策的科学性和民主性。

以色列钻石协会开通中文网站

本报讯(记者 薛慧卿)看好中国这一市场,以色列钻石协会昨天在沪开通中文版网上贸易平台,期待通过这个平台加强以色列钻石商与中国市场的联系,促进钻石直接进出口。

据悉,以色列已成为全球成品钻石加工和交易中心。上海钻石交易所目前共有会员201位,其中注册的以色列会员占15位。



昨天,上海复旦大学,WWF(世界自然基金会)的志愿者在校园中制造出一个5米多高的黑色气球,提示着行人少开车能够减少排放二氧化碳。这个黑色气球内的气体来自一辆小汽车排出的尾气。

该活动是WWF为期两年的“20节能行动”的系列活动之一,希望通过全社会的力量,影响和发动公众参与节能,共同努力实现节能减排目标。

鲁海涛 摄影报道

每辆“闯关”车辆均被记录在案

申城集中整治“强行闯关”

本报讯(首席记者 晏秋秋 通讯员 董晖)近日,上海公路管理处配合市公安局刑侦总队、嘉定警方在部分公路道口开展了“强行闯关”不法行为的集中整治行动,严厉打击流窜团伙非法拦截、带领部分货运车辆“强行闯关”的违法行为,目前已抓获了10名涉案人员,极大地震慑了违法犯罪分子,有效地遏止了这一不法行为的进一步蔓延。

近几个月来,在上海部分公路道口发生了多起流窜团伙通过威

胁、殴打等手段拦截、带领部分货运车辆“强行闯关”的违法事件,性质恶劣。部分车主与驾驶员法律意识淡薄,贪图私利,与犯罪分子沆瀣一气,气焰十分嚣张。据今年上半年有关记录,部分车辆屡次闯关达到了21次,仅一辆车就逃缴通行费近5000元。这些事件不仅扰乱了正常的收费秩序,同时也给社会治安带来了重大隐患。

为此,市公路管理处配合市公安局刑侦总队与嘉定警方,重拳出

击,迅速开展了集中整治行动,从根本上打击流窜团伙的违法行为。

市公路管理部门提醒各位车主和驾驶员,不要因为一时贪图便宜而置法律法规于不顾,造成严重后果。本市所有公路道口均设有路摄像头,每一辆“闯关”车辆的车牌号、车辆特征均被记录在案。对于屡次闯关的车辆,市公路部门表示将配合警方展开追缴通行费的工作,希望有过逃费经历的车辆不要再存侥幸心理,尽快前来补交通行费。

[本文上海电台今天下午4时30分《晚报大家听》(中波990、调频93.4)同步播出]



新闻追踪

本报讯(记者 郭剑烽 特约通讯员 范小锋)“我把垃圾丢在上街沿就是方便环卫工收集呀。”昨天,黄陵路上3家米店的掌柜都是满脸委屈。这些分别来自安徽、福建、江西等地的外来户不解地告诉拿着4日本报《逾六成单位垃圾随意落地》一文上门再次宣传的街道市容协管员:“我们不知道‘垃圾不落地’的规

调查发现“垃圾落地”者多为外来户 告知书再次送达3000经营户

定,转包给我们的上海房东也没有关照过。”据普环实业公司问卷调查发现,随意丢弃的沿街店家中,八成以上为外埠人员所为,而不知晓规定的,又占绝大多数。

据了解,目前上海对道路沿街单位实行的是两种垃圾收集办法。一为

自备容器盛放,由环卫工上门收集;二为把垃圾分门别类用塑料袋包扎,再投放到附近的居民小区垃圾房。而不少小老板没有养成城里人的生活方式,认为把垃圾丢在马路上天经地义。

有鉴于此,普陀区文明办、爱卫办、市容局、城管大队四部门联名起

(上接第1版)

昨天上午,习近平和市委常委、市委秘书长丁薛祥、市委常委徐麟,副市长胡延照察看了上海西郊生产性服务业集聚区。在同济大学嘉定校区,市领导实地了解了新能源汽车研发情况。在上海大众汽车制造有限公司,习近平一行与一线工人亲切握手,勉励他们立足岗位,成为技术能手。

在外来务工人员集中居住区——永盛公寓,市领导察看了公寓社区管理服务中心、医疗服务处。走进宿舍,习近平与外来务工人员亲切攀谈,关切询问他们生活是否习惯,业余生活是否丰富。在

要认真“做事”造福一方 而不是“做秀”造势一时

全国社会主义新农村示范点华亭镇毛桥村,习近平走进农户家中,了解农民生活和开展农家乐旅游的情况。

在随后召开的座谈会上,习近平指出,加快发展生产性服务业,是上海加快推进“四个率先”、加快建设“四个中心”和现代化国际大都市的迫切要求。要抓紧制定发展规划,通过规划布局和政策引导,加快形成特色鲜明的生产服务业集聚区,

充分发挥综合服务功能。要加快集聚生产性服务业的专业人才,培养一批研发、设计、物流、管理等方面的专业人才,营造良好的条件和环境、吸引优秀人才和专业机构。嘉定区在发展生产性服务业方面有独特的优势,应该走在前列。

习近平指出,要加大农业科技投入,大力发展设施农业、种源农业、高效农业、生态农业和观赏农业,加快推进社会主义新农村建设。

各级党组织要解决好“政绩为谁树”的问题,坚持把实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益作为出发点;解决好“树什么样的政绩”问题,要认真“做事”而不是“做秀”,要真正“造福一方”而不是“造势一时”,要了解最基层的百姓最需要什么,最期盼什么,不做图虚名的面子工程、形象工程、政绩工程,解决好“靠什么树政绩”的问题,大兴求真务实之风,按照客观规律办事、办实事在在的事;解决好“如何考核政绩”的问题,抓紧建立和完善科学的干部考核体系,使勤政为民,政绩突出的干部得到褒奖,使好大喜功、弄虚作假的干部受到惩罚。

评论 07070610401



新民随笔

长城评奇迹的悲哀

顾龙

由一家民间基金会操控的“新七大奇迹”评选明天将揭晓,中国长城虽在十名入围之列,但从票选局势来看,有可能被PK掉。因此,北京八达岭特区某负责人大声疾呼:长城落选,是北京的悲哀,是中国的悲哀、世界的悲哀!真有那么可悲吗?

“世界新七大奇迹基金会”并非有影响力的国际法定组织,该活动也属民间行为,有商业活动在内。让国内市民与游客网上投票,大把大把烧钱,最后长城入选“新七大奇迹”,又有何喜呢?反之,就算落选,长城的奇迹一天之间就消失了?这样的网上投票与选超女没啥两样。如果每个参评国都鼓励民众为本国的“奇迹”发短信,除了变为一场国家财力、人力的比拼,还会留下多少有积极意义的东西?

奇迹不是选出来的,奇迹是人创造出来的,更是人传承下来的。世人认可长城,并非因长城有多长,而是因为她承载着中华民族的厚重历史与文化。拥有金字塔奇迹的埃及断然拒绝参加评选,人家说得好:金字塔早已是世界人民心中的奇迹,没必要再通过投票竞选。同属世界文明古国,一部分中国人为何就气短呢?这才是可悲的!

不管评上还是评不上,长城总归是世界奇迹。其实,长城的保护比争名更为重要。长城由于受到自然和人为破坏,尤其是人为的掠夺性开发,长城保护亟待加强!有人讲过:八达岭长城上几乎没有一块碑上没有字!长城还在受损,这难道不是悲哀?

伟人邓小平在1984年曾题词“爱我中华、修我长城”。1987年12月,长城被列入《世界遗产名录》。今天,能否再发起保护世界奇迹长城的活动,用你没参与投票的那元短信费,来支持这项工作呢?如今申报世界遗产的越来越多,而保护遗产的难题也越来越多,如果我们在保护长城方面闯出一条新路,那才是有创新价值的。

[本文上海电台今天下午4时30分《晚报大家听》(中波990、调频93.4)同步播出]